
 

 

Hod za život, obitelj i Hrvatsku ovu subotu, 11. lipnja 2022. godine u Osijeku i Sisku 

OSIJEK: u 11:00h, Park kralja Držislava (kod Školjke) 

SISAK: u 10:30h, Sisački robni centar (SRCE) 

 

Hod za život, obitelj i Hrvatsku je miroljubivi hod građana koji u radosti i veselju već sedmu 

godinu za redom hodaju za zaštitu svakog ljudskog  života od začeća do prirodne smrti. 

Od tada raste i broj gradova i broj građana koji hodaju za zakonsku, društvenu, ekonomsku i 

svaku drugu zaštitu života od začeća. Za zakonsku i svaku drugu zaštitu nerođenog djeteta, 

njegove majke, oca i cijele obitelji hodalo se kroz mjesec svibanj u gradovima: Varaždinu, 

Vinkovcima, Slavonskom Brodu, Zagrebu, Imotskom, Splitu, Zadru i Pločama, ove subote 

hodat će se u Osijeku i Sisku, a krajem mjeseca lipnja u Rijeci, dakle ukupno 11 gradova 

Lijepe Naše.  

Geslo ovogodišnjeg Hoda za život glasi: Život je zakon! 

Ova miroljubiva inicijativa građana potrebna je u svakom gradu i svakoj sredini, jer traži 

uvažavanje znanstvenih činjenica koje izvan svake sumnje potvrđuju da život svakog od nas 

počinje začećem.  

„Četiri medicinska fakulteta u RH su na pitanje Ustavnog suda kad započinje ljudski život 

odgovorila – začećem. Svaka žena ima pravo na točne informacije o razvoju svog djeteta i 

posljedicama pobačaja. Djetetovo srce kuca već 18. dan od začeća, do 8. tjedna svi su tjelesni 

organi formirani, s 10 tjedana dijete ima isti onaj otisak prsta koji će ga tijekom cijeloga života 

nepogrešivo razlikovati od preostalih 7 milijardi ljudi na Zemlji. S 12 tjedana dijete se smiješi. 

Tužna je činjenica da prilikom pobačaja nerođeno dijete osjeća bol. Svi mi hodamo 

potaknuti ljubavlju prema nerođenom djetetu i njegovoj majci, okupljeni oko znanstvene 

činjenice da čovjekov život započinje začećem“. podsjetio je Boris Prpić, koordinator Hoda 

za život u Sisku. 

„Želimo se zahvaliti svim liječnicima, medicinskim sestrama i farmaceutima koji se koriste 

prizivom savjesti da bi zaštitili oba pacijenta o kojima su dužni brinuti se – i majku i nerođeno 

dijete. 

Priziv savjesti ili prigovor savjesti je odluka pojedinca da odbije izvršiti neku obvezu koju mu 

nameće pravni sustav. Pravo na priziv savjesti proizlazi iz slobode savjesti, koja je zajamčena 

člankom 18. Opće deklaracije o pravima čovjeka i Ustavom Republike Hrvatske“, naglasio je 

Prpić. 

Lidija Blagojević, koordinatorica organizacijskog tima za Osijek, istaknula je da se „Hod 

za život zalaže za zakonsku i svaku drugu zaštitu nerođenog djeteta, njegove majke, oca i cijele 

obitelji.  



 

Pobačaj predstavlja prekid života konkretne osobe – neponovljivog ljudskog bića – dječaka ili 

djevojčice. Svako dijete ima pravo na život. Svaki ljudski život je neprocjenjivo vrijedan! Bez 

obzira na to je li malen ili velik, zdrav ili bolestan. Bolesna djeca – nerođena i rođena, bolesni 

ljudi imaju pravo na još veću brigu i ljubav. Niti jedna se žena ne bi trebala naći u situaciji da 

prekine život svog djeteta. Mi razumijemo da se majke, trudnice mogu naći u teškim 

okolnostima. I zato smo tu da pomognemo pronaći ljudska rješenja za ljudske situacije. 

Mi koji živimo u demokraciji suodgovorni smo za zakone i za odnos društva prema 

najranjivijima, prema bolesnima. Neprihvatljivo nam je da se bolesne i slabe u našem društvu 

označava kao manje vrijedne. Trudnice i majke male djece su najdiskriminiranija skupina u 

Hrvatskoj kad se govori o radnim pravima“, rekla je Blagojević. 

„Danas kad vidimo da u Hrvatskom saboru postoje zastupnici koji se zalažu za 

usmrćivanje nerođenog djeteta do poroda – jasno je da je potrebno promijeniti zakon o 

pobačaju star 45 godina. Potrebno je postaviti novi zakonski okvir koji se temelji na 

znanosti, a ne na ideologiji i kulturi smrti, a znanost kaže da život počinje začećem! Želimo 

zakonski okvir koji gradi kulturu života, koji jača i štiti ženu i osigurava dostupnost 

istinitih informacija o razvoju nerođenog djeteta te o posljedicama pobačaja i za dijete i 

za majku! 

Stoga, veselimo se ovogodišnjem Hodu za život, jer će Osijekom i Siskom u ozračju radosti i 

veselja hodati djeca, mladi, obitelji, naši djedovi i bake da bi poslali jasnu poruku da nam je 

svaki život važan! I da život svakog čovjeka trebamo štititi od početka, do kraja, od začeća do 

prirodne smrti. Tako stvaramo optimizam u našem gradu, u svakom gradu, potičemo aktualnu 

vlast da ulaže u mlade, u obitelji, u obrazovanje i radna mjesta, da omogući majkama 

fleksibilnije radno vrijeme, a svim ljudima koji žele imati djecu/obitelj da to mogu imati uz 

konkretne društvene i ekonomske poticaje“, istaknuto je na današnjoj konferenciji  za medije. 

 


